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令和５年第５回甲良町議会臨時会会議録 

令和５年７月３日（月曜日） 

 

◎本日の会議に付した事件（議事日程） 

第１       会議録署名議員の指名 

第２       会期の決定 

第３ 議案第38号 令和５年度甲良町一般会計補正予算（第２号） 

 

◎会議に出席した議員（１０名） 

   １番 小 森 正 彦 ２番 岡 田 隆 行 

   ４番 山 田 裕 康 ５番 野 瀬 欣 廣 

   ６番 阪 東 佐智男 ７番 宮 嵜 光 一 

   ８番 丸 山 恵 二 ９番 木 村   修 

  １０番 西 澤 伸 明 １１番 建 部 孝 夫 

 

◎会議に欠席した議員（１名） 

   ３番 山 田   充 

 

◎会議に出席した説明員 

 町 長 野 瀬 喜久男 教 育 長 青 山   繁 

 総 務 課 長 中 村 康 之 教 育 次 長 大 野 けい子 

 企画監理課長 熊 谷 裕 二 総務課参事 村 田 茂 典 

 産 業 課 長 宮 川 哲 郎 総務課長補佐 岩 瀬 龍 平 

 

◎議場に出席した事務局職員 

 事 務 局 長 橋 本 浩 美 書 記 山 脇 理 恵 
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（午後 ３時１０分 開会） 

○建部議長 ただいまの出席議員数は１０人です。 

 議員定足数に達しておりますので、令和５年第５回甲良町議会臨時会を開

会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配布しているとおりです。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員に、９番 木村議員、１０番 西澤議員を指名しま

す。 

 日程第２ 会期の決定についてを議題とします。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○建部議長 異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

 これより、町長の挨拶並びに提案説明を求めます。 

 町長。 

○野瀬町長 本日、令和５年第５回臨時会を招集いたしましたところ、議員各

位におかれましては、大変お忙しいところご出席いただきまして、厚く御礼

申し上げます。 

 それでは、本日提案をさせていただきます案件について、その概要をご説

明申し上げます。 

 議案第３８号は、令和５年度甲良町一般会計補正予算（第２号）

で、１，１１８万８，０００円を追加をいたし、補正後の予算総額を３９

億７，２７７万３，０００円とするものであります。 

 補正項目といたしましては、歳入では国庫支出金として新型コロナウイル

ス感染症対応地方創生臨時交付金１，１１８万８，０００円を増額をいたし、

歳出では、農業費として甲良米確保等業務委託５９４万円、甲良米配送等業

務委託１３５万２，０００円、消耗品費５万円。教育総務費として、消耗品

費３７０万７，０００円、通信運搬費１１万円、印刷製本費２万９，０００

円を追加するものであります。 

 以上、簡単でございますが、本日提出いたしました案件について、その概

要を説明申し上げました。何とぞよろしくご審議をいただき、適切な議決を

賜りますようお願い申し上げまして、提案説明といたします。 

○建部議長 日程第３ 議案第３８号を議題とします。 
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 議案を朗読させます。 

 局長。 

○橋本事務局長 議案第３８号 令和５年度甲良町一般会計補正予算（第２号）。 

 上記の議案を提出する。 

 令和５年７月３日。 

 甲良町長。 

○建部議長 本案に対する提案説明を求めます。 

 総務課参事。 

○村田総務課参事 それでは、おめくりいただきまして、予算書でもってご説

明の方をさせていただきます。 

 令和５年度甲良町一般会計補正予算（第２号）でございます。 

 おめくりください。第１条としまして、歳入歳出それぞれ１，１１８

万８，０００円を追加し、歳入歳出それぞれ３９億７，２７７万３，０００

円とするものでございます。 

 第１表をご覧ください。 

 まず、歳入の部でございます。款項及び補正額のみご説明させていただき

ます。１４款２項 国庫補助金、補正額１，１１８万８，０００円。歳入合

計補正額１，１１８万８，０００円でございます。 

 おめくりください。 

 歳出の部でございます。６款１項  農業費、補正額７３４万２，０００

円、１０款１項 教育総務費、補正額３８４万６，０００円。歳出合計補正

額１，１１８万８，０００円。歳入歳出同額でございます。 

 以上になります。 

○建部議長 説明が終わりましたので、質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○建部議長 ないようですから、これで質疑を終わります。 

 討論はありませんか。 

 西澤議員。 

○西澤議員 全協でも意見がそれぞれ出されていました、この、つけておられ

る「甲良町内に居住の１５歳までのお子様の保護者の皆様へ」という文章が

行き渡るように、つまり、その趣旨が、保護者の方々が、理解が進んで、お

うちで読書、それから活字に慣れる、それから文章を読める、そしてそのこ

とが理解できる、こういうことに進んでいくように、これをきっかけにとい

うようになっています。 

 ２つの事業、つまり、米の配布、それから図書カードの交付、この２つの

事業、大いに歓迎をしたいと思います。と同時に、その図書カードの交付、
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文字を読む、絵本を読む、こういう機会が増えるような生活環境、これが大

変いろんな形で壊されています。各家庭が貧困と、状況によってはなかなか

難しいというのがあります。そういう前提が改善されることを、１つずつ取

り組んでいただきたいというのが１つです。 

 同時に、国の制度はやはりなかなか、この部分は支援する、この部分は支

援するというので分断をされています。以前にも討論でさせていただきまし

たが、分断を埋める町としての取組も工夫していただいて、議員の皆様、ま

た町民の皆様にいろいろ意見を聞きながら実施していっていただくことを求

めまして、賛成討論とします。 

○建部議長 ほかに討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○建部議長 ないようですから、これで討論を終わります。 

 これより、議案第３８号を採決いたします。 

 お諮りします。 

 本案は原案のとおり決することに賛成の方はご起立を願います。 

（賛成者起立） 

○建部議長 ご着席願います。 

 起立全員です。 

 よって、議案第３８号は可決されました。 

 以上で、本日の日程は全て終了しました。 

 最後に、町長の挨拶があります。 

 町長。 

○野瀬町長 本日開会をいただきました令和５年第５回臨時会の閉会にあたり

まして、挨拶を申し上げます。 

 本日提案をいたしました令和５年度一般会計補正予算（第２号）につきま

して、原案のとおり可決をいただきありがとうございました。予算計上の事

業であります令和５年度産甲良米の新米が、対象世帯にスムーズに配達でき

るよう準備を進めるとともに、図書カードにつきましても、夏休み前に配布

が完了するよう手はずを整えてまいりたいと考えております。 

 梅雨時期で、各地で集中豪雨が発生しております。本町においても気象情

報を収集をいたし、早めの対応、対策を取ってまいりたいと考えております。

いよいよ猛暑の時期になってまいります。水分補給と体調管理にご留意をい

ただきますようお願い申し上げまして、第５回臨時会の閉会にあたりまして

の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○建部議長 これをもって、令和５年第５回甲良町議会臨時会を閉会します。

ご苦労さまでした。 
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（午後 ３時２０分 閉会） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定に

より署名する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲良町議会議長 建 部 孝 夫 

 

 

署 名 議 員 木 村   修 

 

 

署 名 議 員 西 澤 伸 明 


